

《习近平谈治国理政》阿拉伯文版推介会在开罗举行

新华社开罗4月26日电 《习近平谈治国理政》阿拉伯文版推介会24日在埃及首都开罗举行,中阿各界代表100余人与会。

埃及前总理埃萨姆·谢拉夫表示,《习近平谈治国理政》向国际社会清晰地描绘了中国愿景,毫无保留地分享了中国式现代化的经验,有助于读者更加准确地理解习近平新时代中国特色社会主义思想、了解中国现行行政政策,展现了可信、可爱、可敬的中国国际形象。

阿拉伯国家联盟助理秘书长侯赛因·汉达维在致辞中表示,《习近平谈治国理政》中蕴含中国朴素而经典、悠久而常新的治国理政理念,在全世界范围堪称典范。

阿拉伯出版商协会主席穆罕默德·莱沙德认为,通过阅读《习近平谈治国理政》,阿拉伯读者可以全面系统地了解习近平主席的政治观点、思想理论和治国理政的方略,深刻理解构建人类命运共同体和推进中国式现代化的丰富内涵及其重要价值。

王毅同布林肯举行会谈 中美达成五点共识

新华社北京4月26日电 外交部网站消息:4月26日,中共中央政治局委员、外交部长王毅在北京同美国国务卿布林肯举行会谈,双方在全面交换意见基础上形成五点共识。

第一,双方同意继续按照两国元首指引,努力稳定并发展中美关系。双方肯定旧金山会晤以来中美各领域对话合作取得的积极进展,同意加快落实两国元首在旧金山达成的重要共识。

第二,双方同意保持高层交往和各层级接触。继续发挥已经恢复和新建的外交、经济、金融、商务等领域磋商机制作用。继续开展两军交往。进一步

美国多地高校举行反战抗议 反对美国政府巴以政策

据新华社北京4月26日电 近两周来,美国多地高校学生持续举行要求加沙地带永久停火、美国政府停止军事援助以色列的反战抗议活动。对此,美国警方的应对方式越发强硬,譬如进入校园并动用警棍、电击枪、催泪瓦斯、胡椒喷雾等,逮捕、驱散参加抗议的学生。

本轮巴以冲突爆发6个多月来,美国高校校园不时发生反对美国政府巴以政策的抗议活动,但本月18日哥伦比亚大学的上百名抗议学生被捕引发美国多地高校反战潮。

在美国东海岸的佐治亚州亚特兰大市,警方25日使用电击枪和催泪瓦斯驱赶埃默里大学内的抗议者。据当地媒体报道,至少15人被捕。

在首都华盛顿,乔治敦大学的一些学生来到同市的乔治·华盛顿大学,共同举行反战抗议活动。这些抗议者遭到警方驱散。

在美国南部的得克萨斯大学奥斯汀分校,抗议学生遭到包括骑警在内的数以百计警员驱赶。美联社援引当地治安官办公室消息报道,57名学生被捕并受到“非法侵入”指控。

反战抗议还出现在中西部的密歇根大学、明尼苏达大学圣保罗分校、印第安纳大学;东北部的埃默森学院、耶鲁大学、哈佛大学;西海岸的南加利福尼亚大学、加利福尼亚大学洛杉矶分校等高校。南加利福尼亚大学的90多名抗议学生被指控“非法侵入”于24日被捕。

路透社统计的数据显示,全美近一周至少有530名学生因参加反战抗议活动被捕。美国教育部长米歇尔·卡多纳25日称,教育部就抗议活动收到“令人非常担忧的‘反犹主义’报告”,正密切关注抗议活动。

推进会3次,建立工作联席会议制度,制定防范风险、规范流程等4项工作机制,明确办理流程,组织政务服务窗口人员开展相关业务培训30多人次。

下一步,当阳市自然资源和规划局、民政局将持续提升便民服务水平,加强人员业务技能培训,进一步完善“婚姻+不动产”登记服务,促进登记业务更加便民高效。

(郑欣路 汪天津 祁建华)

资产处置公告

湖北省资产管理有限公司拟对持有的2个资产包共18户债权资产进行处置。截至2024年2月7日,资产包一—湖北吉源矿业有限公司等6户债权资产合计39627.21万元,本金计29435.88万元,累计欠息9942.92万元,代垫费用248.42万元;截至2024年4月25日,资产包二—襄阳市海华光源有限公司等2户债权资产合计5201.11万元,本金合计2297.53万元,累计欠息2903.58万元,代垫费用为0元。上述资产包债务人主要位于武汉地区、襄阳地区、黄冈地区、天门地区,单户债权具体情况参见我司网站www.hubeiamc.com或与我司有关人员接洽查询。

资产的交易对象应为具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,但以下人员不得参与购买:

十四届全国人大常委会第九次会议表决通过学位法、关税法等 习近平签署主席令予以公布

据新华社北京4月26日电 十四届全国人大常委会第九次会议26日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了学位法、关税法,关于修改农业技术推广法、未成年人保护法、生物安全法的决定。国家主席

习近平分别签署第22、23、24号主席令予以公布。赵乐际委员长主持闭幕会。

常委会组成人员166人出席会议,出席人数符合法定人数。会议表决通过了全国人大常委会

关于批准《中华人民共和国和毛里求斯共和国关于刑事司法协助的条约》的决定、关于批准《中华人民共和国和尼泊尔关于刑事司法协助的条约》的决定、关于批准《中华人民共和国和塞内加尔共和国引渡条约》的决定、关于

批准《中华人民共和国和希腊共和国引渡条约》的决定。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

会议还表决通过了有关任免案。

山城何以“跨越山海”

山城重庆,何以“跨越山海”?在西部陆海新通道重庆无水港运营调度中心,总书记在一张巨大的数字地图前驻足。

屏幕上,以重庆为坐标点,不同颜色的箭头四向辐射,象征着一条条国际物流大通道向外延伸——

向西,中欧班列直达欧洲;向南,西部陆海新通道连接东南亚;向东,随着长江黄金水道奔涌入海;向北,“渝满俄”班列纵横南北……

正如“无水港”这一形象的字眼,不靠海、不沿边的重庆将港口“搬到”山区,从内陆腹地挺进开放前沿。

由此,天堑变通途。新时代的重庆,担负起“努力在西部地区带头开放、带动开放”的重大使命,“奋力打造新时代西部大开发重要战略支点、内陆开放综合枢纽”。

一个支点,撬动的是更大的版图。山城“跨越山海”,正是西部地区开放发展的生动缩影。

这次来重庆,习近平总书记专门主持召开新时代推动西部大开发座谈会,这是党的二十大以来总书记主持召开的第8场区域协调发展专题会议。

新时代如何推进西部大开发形成新格局?总书记以六个“坚持”,给出了清晰指引。其中之一,正是:“坚持以大开放促进大开发,提高西部地区对内对外开放水平。”

“30多次到西部调研,而且每次都有针对性地提出一些要求”,座谈会上,谈及党的十八大以来的西部考察调研足迹,总书记说。

从全局谋划一域,以一域服务全局。单从开放这一维度,我们就能感受到既从大处着眼又坚持因地制宜的把脉定向——

正是从这里出发,2017年,我国第一列西部陆海新通道班列一路向南。如今,中欧班列已累计开行超8.7万列,通达欧洲25个国家222个城市;西部陆海新通道已覆盖121个国家和地区503个港口。

站区里,总书记同货车司机、列车司机、装卸工人、场站管理人员等亲切交流。

身穿蓝色制服,头发已经花白,重庆机务段电力机车司机江彤举起手自报家门:“总书记好,我是火车司机江彤,也是中欧班列的首发司机。”2011年3月19日,这是江彤永远铭记的一天。

那天一早,他接到发车指令,鸣长笛、松刹车,推动前进手柄,列车缓缓启动……“这是我无上的光荣。以前这里发出的列车最远开到广州,真没想到有一天可以直接发往一万多公里外的欧洲。”江彤说。

时光流转,车轮滚滚。广袤的大陆腹地,“钢铁驼队”穿山越岭、穿过戈壁大漠;无垠的碧蓝深海,巨轮劈波、昼夜星驰。古老的丝绸之路重现生机。

面对眼前这些投身伟大事业的平凡劳动者,总书记勉励:“大家在物流一线,也是在对外开放一线,通过你们的辛勤劳动,很多商品跨越山海、走向世界,你们的工作很有意义。推动西部大开发、促进西部大开发,物流很重要,大家要继续努力,不断创造新的业绩,作出新的贡献。”

去年12月在广西考察,鲜明指出“做活广西高质量发展这盘棋,棋眼就在扩大开放上”,叮嘱“解放思想、创新求变,向海图强、开放发展”。

去年7月在四川考察,创造性地提出“新时期、新时代还是有一个大后方的概念的”,寄望“构筑向西开放战略高地和参与国际竞争新基地”;

前年7月在新疆考察,思虑深远:“过去是内陆的一个省份,现在有了‘一带一路’就不同了。这里不再是边远地带,而是成为一个核心地带,成为一个枢纽地带。”

把时间的维度再拉长:从在县域层面的创新谋划,到在960多万平方公里大地上的谋篇布阵,这种洞察力、战略上的磨砺,一路走来从政实践——

在正定,把握紧邻省城区位优势,探索“半城郊型”经济发展新路;在福建,指出“福州的出路在于江海”,部署“海上福州”战略;在浙江,以“地瓜理论”作喻,强调“必须跳出浙江发展浙江”,从浙江到上海,以极富前瞻性的眼光,积极推动长三角区域合作发展……

理念一变天地宽,登高望远自开阔。只有“善于从战略上看问题、想问题”“用战略思维去观察当今时代,洞悉当代中国”,才能赢得发展的主动、赢得历史的主动。

万里长江,以不可阻挡之势从世界屋脊奔腾而下,和嘉陵江激荡相拥,塑造出山城重庆的万千气象。

“江流自古书巴字,山色今朝画巨然。”两江交汇处,朝天门码头,重庆地标性建筑“朝天扬帆”宛若巨轮起航,以奋楫之姿,向着更远的远方。

(新华社重庆4月26日电)

神舟十八号与空间站完成自主快速交会对接 航天员乘组“天宫”会师

综合新华社北京4月26日电 据中国载人航天工程办公室消息,神舟十八号载人飞船入轨后,于北京时间2024年4月26日3时32分,成功对接于空间站天和核心舱径向端口,整个自主交会对接过程历时约6.5小时。在载人飞船与空间站组合体成功实现自主快速交会对接后,神舟十八号航天员乘组从飞船返回舱进入轨道舱。

北京时间2024年4月26日5时04分,在轨执行任务的神舟十七号航天员乘组顺利打开“家门”,欢迎远道而来的神舟十八号航天员乘组入驻“天宫”。随后,两个航天员乘组拍下“全家福”,共同向牵挂他们的全国人民报平安。

后续,两个航天员乘组将在空间站进行在轨轮换。其间,6名航天员将共同在空间站工作生活约5天时间,完成各项既定工作。

图为4月26日拍摄的神舟十七号航天员乘组和神舟十八号航天员乘组“全家福”。(新华社发)

伍家岗:共建美好家园 裸土披“绿衣”

为美化人居环境,近期宜昌市伍家岗社区伍家乡在中兴国际花园小区门口开展“认种一棵树 共建小森林”活动,对门前15亩空地裸土覆绿。

此次活动在伍家岗区城管局指导下,伍家乡综合执法中心、张家湾社区居民委员会组织社区包联单位、辖区居民共200名志愿者参与植树,共栽种了7000株树苗,充分调动辖区单位及居民参与共同缔造美好家园。前期网格员发出倡议书,号召居民积极响应

“一人捐献一棵树,共同孕育爱心林”“认领一棵树,共建小森林”的倡议。大家纷纷响应,不仅捐了五十多棵树,还招募一百组家庭,每家认养一棵树。现场每户家庭植下一棵树,并悬挂认养牌,进行后期养护,做到每周浇水,月月除草,确保栽植一片、成活一片,巩固植树绿化成果。

后期伍家乡将持续开展此类活动,让更多人参与到绿化事业中来,共建美丽家园。(赵英强)

十堰:搭建增信平台 惠企服务再提级

为助力中小微企业纾困发展,不断加强社会信用体系建设,切实优化营商环境,今年以来,十堰市财政部门扎实推进小微企业会计数据增信分类标准试点工作。

通过强化组织领导,深入开展实地调研,发放宣传资料等形式,深入小微企业及个体工商户等各类市场主体,详细介绍服务平台的用途及相关政策红利,不断提高平台的知晓率,把搭建平台作为推动现代

会计服务业发展、拓展会计服务领域和功能的有效载体,以标准化、结构化、模块化的会计基础数据为小微企业“画像”,着力将会计服务平台打造涵盖政策、资金、人才、商机的一站式服务超市。

同时降低小微企业融资成本,打通市场资金流向小微企业的“最后一公里”,实现惠企服务新突破。(尚红 贺坚)

湖北省资产管理有限公司与丹江口鑫盛房地产开发有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖北省资产管理有限公司(以下简称“转让方”)与丹江口鑫盛房地产开发有限公司(以下简称“受让方”)于2024年3月29日签署的《债权资产转让协议》,转让方已将其依法享有的下列公告清单中所列债务人、担保人的债权及相应担保权利,包括但不限于转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等各项费用全部转让给受让方。转让方和受让方特此联合公告,通知各债务人、担保人及其他义务人,受让方已依法取得上述债权及相应担保权利等全部合法权益,并要求公告清单中所列债务人、担保人及其他义务人,自本公告之日起立即向受让方履行主债权债务合同及担保合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务,以及承担相应担保责任。

公告清单(利息暂计截至2023年9月30日,金额单位币种:元、人民币)

注:1.公告清单中列示的内容与实际如有不符,以具体签署的合同等法律文件约定为准。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

特此公告
联系人:田伟
联系电话:13343599633

湖北省资产管理有限公司
丹江口鑫盛房地产开发有限公司
2024年4月27日

序号	债务人名称	本金	利息	垫付费用	担保人
1	十堰威力特减速器有限公司	19,998,281.46	4,125,135.94	193,100.00	丹江口市祥和房地产开发有限公司、王道林、田青芬